



### 校長的話

李楚安校長

感謝神！

經過全校同工的努力，校務的發展漸見佳績，來年度繼續擴班，證明學校得到家長的支持。近年來，學校推行「班級經營」，為學生締造「家」的感覺。每班有自己的班徽，由學生自己訂立班規及口號，令學生對班更有歸屬感，而「一生一職」讓每位學生發揮所長，亦能培養學生對班的責任感。

推行「班級經營」令師生的關係更密切，教師更了解學生，留意學生的表現並予以讚賞。而「星級獎勵計劃」正是學生正面表現的肯定，教師及學生會按同學的表現，選出得獎的學生，如「尊師」、「仁愛」、「和平」、「自律」等方面，鼓勵學生建立良好的品格，認同學生學業以外的成就。



為學生締造「家」的感覺，除給予正面的鼓勵及讚賞外，學校一年會為學生舉行三次生日會，令師生的關係更融洽。每次舉行生日會的日子，同學都顯得興奮份外，每次出席生日會，我都可以感受到師生間之愉悅、和諧的氣氛！

著重建立師生關係，令學生在愉快的環境下成長，但目的是要學生「愛同學」、「愛老師」、「愛學校」。只要能在愛中成長的孩子，必然能更「有志於學」，盡自己的能力「學」到最好。而教師亦會在課堂安排多元化的教學活動，讓學生發掘學習的樂趣，更為學生籌辦合適的全方位學習活動，加深學習的體驗。



迪士尼探索之旅

為了讓學生得到最大的好處，校方亦留意新的教學計劃，引入外界的資源，以提升學生的學習成效。如中文科的「縱橫識辭計劃」，英文科的「小學識字計劃 - 閱讀/寫作 (PLP-R/W) 計劃」，常識科「促進實踐社群以優化小班教學」支援計劃等，都能優化課程的質素。

而本年學校已成功申請「電子學習支援計劃」，來年度將引用平板電腦教學，貼合時代的發展，令學習更有趣及多元化。利用網上教學資源，令教學活動更豐富及吸引，為學生營造「樂於學習」的環境，培養學生的自學態度，成為新一代網上學習的精英！

學校為一所基督教小學，「靈育」方面的發展亦備受重視，校牧會配合學校的需要，訂定多元化的宗教活動，讓學生有更多機會認識聖經的道理。相信靠著全校同工的努力，在本校成長的學生，會成為一位認識神的孩子。

「我們傳揚他，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。」(歌羅西書1:28)



使用平板電腦學習，提升學習動機  
增添學習趣味，自學成效更顯著



# 校牧的話

「耶穌的智慧和身量，並神和人喜愛祂的心，都一齊增長。」（路加福音2:52）

一般人會以財富、名譽、地位、品流等來衡量人是否「尊貴」，你又有何理解呢？除了外在評價，還有尊貴者的內在生命素質，就是人的內涵。想想自己，可以獲得「尊貴人」這稱號嗎？縱觀今天的社會，誰配掛上這稱號呢？實在難以估量。教育的使命豈不是要培育有生命素質的尊貴人嗎？

「人」被指是「萬物之靈」是由於人有「靈性的生命」，非一般有氣息的生命，而是有神的靈住在人生命裡頭。「靈性的生命」來自賜生命的創造主宰，聖經說明這道理：創造主以「永生神的形象」來造人，並將生命的氣息賜給人，又將管理大地的權柄和責任交託人類。人的生命本來就是要活出創造主的榮耀和尊貴，只可惜人敗壞了，人被自己的「私慾」牽引誘惑而造出種種羞恥的事，人就失落了神的形象。眼看今天人類的行為醜惡，心思所想的，行為所作的，都單以物慾滿足自己出發。為了達到目的，可以不擇手段，甚至妄顧人命；不但自己行惡，也喜歡別人去行。要培育孩童成為有內涵的尊貴人，教導者必須啟動人「沉睡了的靈命」，讓永生神的靈性帶領孩童成長。當孩童心藏「靈性的生命」，並且從小鍛煉心志，擇善棄惡，就可以以尊貴的內在美德來表現自己。

耶穌基督的成長就是尊貴孩童的榜樣，祂實在配得「尊貴人」的稱號。祂被稱為「君尊義僕」，因為祂的一生活出君王尊貴的生命素質，以公義、聖潔、謙柔自處，又以忠誠、仁愛、堅忍來待人處事。祂又是人類所要仰望的「生命之光」，只要跟隨祂的道路就可以離開罪惡的行徑，進入「尊貴的國度」。禧年（恩平）小學的學生也要踏上尊貴孩童的路途，今年校牧活動「真理傳奇」的主題就是「奇妙的救主」，從認識和學習主耶穌的教導為起步，讓神兒子的生命深化孩童的生命，往下扎根，向上結果。所結出的果子是由神的生命力而來的，不是人以禁慾律己的自我要求而產生的。聖經稱這些為聖靈所結的果子：就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制。這些內在的生命素質是人類幸福的種子，是種在心裡真理，不是外在的規條、不是道德的口號。

人失去了神的榮耀和尊貴，但創造生命的主宰願意人回復「神尊貴的形象」，所以神的兒子耶穌基督才來到罪惡的世界，用代罪羔羊的身份來造人類的救贖主。今天的孩童生活在黑暗的世代，我們領受了教養孩童的使命，不但會盡心教導他們才成器成瑰寶，作棟樑有貢獻，更會以生命影響生命來培育「尊貴的生命素質」。聖經的教導是：除去淫亂、污穢和貪婪，連淫詞、妄語和戲笑的話都不出口。除掉苦毒、惱恨、忿怒、嚷鬧、毀謗、並一切的惡毒。不要與人行那些暗昧無益的事，要棄絕行這些事的人。要親近神，追求聖潔。願神祝福我們的心志，讓禧年（恩平）小學培育尊貴人的使命榮神益人。

尹群娣姑娘



## 成為尊貴孩童 To be Noble Kids





# 多元化教學活動

# 加強學習效能

為了提升學生之學習動機，教師在課堂安排多元化的學習活動，如分組學習、合作學習、科技探究、資訊科技教學等，讓學生發現學習的樂趣。此外，不同的校外支援計劃亦不斷推陳出新，為了讓學生得到最大的好處，故學校選擇適合的計劃，如中文科的「縱橫識辭計劃」、英文科的「小學識字計劃 - 閱讀/寫作 (PLP-R/W) 計劃」及常識科的「促進實踐社群以優化小班教學」支援計劃，以提升學與教的成效，讓學生的學習活動更豐盛，期望學生更樂於學習。





# 全方位學習活動

# 體會比書本深刻

學校除了在課堂安排多元化的學習活動外，亦安排了全方位學習活動。

一方面學校會邀請不同機構的講者，到校為學生講述其專業的課題，讓學生對某課題有更深刻的認識；另一方面，學校亦會為不同的級別安排戶外學習，讓學生親身的體會，將書本上所學到的用出來，發現學習的樂趣。



多



小學聯誼會在校集會活動



邀請專家講者



聯誼與經驗(張聯誼博士)



戶

元



中華世界會活動



交通安全講座



外

化



校園嘉年華活動開幕



科羅蘭劇團-慶祝五週年紀念晚會



英語新穎變化



學

座



校園嘉年華活動開幕



聯誼與經驗



習



# 多元智能活動

# 發掘學生才能

學校為配合學生的發展，提供了一系列之多元智能活動，讓學生有機會培養自己的興趣，發掘自己的才能。學校除了在上課時間設多元智能時段外，更在課餘時間開設不同的興趣班，如機械人班、水墨畫班、奧數班等，為學生更多元化的活動。





# 學生展才華

# 表演增自信

為發掘學生的才華，提升學生的自信心，增加對學校的歸屬感，學校成立了步操樂團、舞蹈、非洲鼓、牧童笛、魔術、雜耍等組別，參與不同的藝術比賽及表演。而學校每年都舉辦「聖誕才藝嘉年華」，為學生尋找踏上舞台的機會，當學生站在台上，真有藝術家的風采呢！









# 家長感言

## 1A 計敏滿 家長 黎慶蓮女士

回想起知道被派到這間小學的時候，心情真的有點不安，校舍這小是否有問題呢？很多父母在選擇學校時，都會被其硬件吸引，如寬敞操場和校舍，最好就是一間五星級酒店學校，往往忽視學校軟件。但我心想，五星級酒店校舍與我兒何干呢？他不會把五星級的校舍帶走，唯一可以帶走的就只有學問、修養、同學的友情、老師的栽培及愛！

到了今天，證明了我的看法是對的。我的兒子不只是頑皮，還頗聰明，他會不停地吸引其他人注意及測試你可接受他犯錯的底線。當我在班上見到向老師時，更被她的教學熱誠吸引。事實證明她是一個包容學生的老師，因小兒開學初期不停搗蛋，令到老師深感困擾，但老師沒有放棄他，而是不停鼓勵他，令他反思已過，現在見到老師也說他乖了很多。

父母老是認為自己的兒子是最鬼的，不是打就是罵，但是禧年(恩平)的老師深深學會欣賞自己的學生，所以這是一所充滿關愛的學校！由於小班教學，亦令家長們成為朋友！

## 1B 文俊一 家長 蕭小段女士

大家好！我是1B班文俊一的媽媽。時間過得真快呀！俊一踏入小學就快一年了，還記得剛入小學時，俊一有近一個月都未能適應小學的生活，幸好有老師的耐心教導，終於在學習及各方面都得到很大的進步。

在這一年裏，我看到了校長及各位老師對所有學生付出的愛心與關懷，相信所有學生在這樣的環境裏都能健康快樂的成長！在這裏衷心感謝校長及所有老師的辛勤付出！

## 1C 蘇吳榕 家長 Mavis Lee

您們好！我是1C班蘇吳榕的媽媽，由幼稚園到小一，我相信是每一位幼兒及家長非常緊張的階段，我亦如是。在統一派位時，我女兒被派到禧年(恩平)小學。上學前當然會到校參觀，看看學習環境，校舍雖然不及其他學校，但設施非常充足，尤其欣賞頂樓的種植園，可讓學生們接觸到種植的過程，我相信對他們會是一件有趣的事。而我女兒在升上小一後，起初也有點不習慣，但適應小一生活後她天天都很開心，在此也要謝謝各位老師們！

## 1C 廖頌麗 家長 劉麗娟女士

還記得剛進這學校的時候，我很擔心她能不能應付一年級的生活，還擔心她不可以和同學相處融洽。

在這一年裏，她的表現令我知道，當初選擇這學校是沒有錯的，而且我亦知道這校的教師們是很有愛心地對待每一位小朋友，在此衷心感謝她們。

## 1C 魏卓彥 2B 韓卓權 家長 羅慧貞女士

今年我們一家人搬入大圍居住，卓彥是一年級，卓權則是插班入二年級，對他們來說都是這學校的新生。還記得他們開學的第一天，他們倆都十分緊張，卓權還哭起來，令我不期然也擔心起來。全靠老師的幫助使他們很快便適應了新環境。老師們時常掛著親切的笑容，又會時常與家長溝通，使學生們更容易投入，家長亦了解孩子在學校的生活。

他們能在這所學校快樂的生活，愉快的學習，便是我最希望的，感謝老師、校長、職工無私的付出，包容、忍耐及幫助！

## 2B 徐惠琳 家長 譚碧嫻女士

校長、各位師長、各位同學大家好！我是二乙班徐惠琳的家長。感謝學校給我這個機會來表達我對學校的感恩。是李校長給了我的女兒入讀禧年(恩平)小學的機會，更感謝這些日子以來，共同陪伴著我女兒成長、學習的師長。在短日子裏，惠琳由一個不愛說話和沒有自信的人，變成了今天充滿快樂自信的小女孩。希望在未來的小學生活，她能夠健康快樂的成長。

## 2B 鄒晉穎 家長 鄒球先生

我們一家人今天參與了學校的清潔南丫島海灘行動。在氣溫高達三十三度的早上，我們和其他參加者在空曠的海灘上清理垃圾，整個過程大家都汗流浹背，女兒更不斷嚷著要躲避酷熱的太陽。活動完結的一刻，大家都感到完成了公民的使命，心情亦由嚴肅而趨向輕鬆。閒話後在附近餐廳歇腳，與子女閒聊。很高興大家在過程中都深刻明白保護環境及珍惜身邊物品的重要性。感謝學校在課餘給大家上了一堂辛苦但有意義的環保課，望能繼續激發學生各方面的知識及能力。

## 4A 簡恒望 4B 簡恒信 家長 譚翠蘭女士

還記得四年多前，在沒有預約下，參觀學校，得蒙李校長在百忙中親自接待，帶著我們住名醫去了解學校的設施，乃至大兒子入讀了禧恩，每次遇見校長，他都會親切地與我兩打招。可見李校長是位和藹、殷勤的好校長。

小兒子在今個學年，也轉到這裏就讀，兩個好動的孩子，想必為學校增添了不少麻煩，怎料，在家長日中，當見周副校長時，她不但沒有責備，還笑著說：「男仔就是這樣的嘛！」那種被體諒的感覺，實在暖入心窩。

在此，也要感謝廖麗雲老師，在課餘時候幫兒子們補習，感謝每一位曾經教導及幫助恒信、恒望的老師、學校同工和校牧尹姊妹，感恩小朋友身邊有這麼多的天使守護著。

盼望兒子們能得珍惜學習的機會，在這一所所有愛的學校內進步成長。

## 4A 胡胡院 2A 胡胡院 家長 鍾若琪女士

在眾多小學中選擇禧年，是我一個正確的決定。不請校長、主任、老師或是校牧，對同學都要讚有加，關懷備至。同樣地對家長的查詢或投訴亦必苦衷詳盡，甚至會到投訴現場視察，了解真實情況，這種求真精神，實在令人刮目相看。

教學方面，老師們亦能做到一視同仁，有教無類實在非常難得。除了在學科以外，亦有多種不同的課外活動給小朋友選擇適合的活動參加。各方面都能照顧得到，作為家長實在可以說非常放心。

## 4A 馮幹傑 家長 馮麗珠女士

時間像流水，轉眼間幹傑在校已讀了四年，我和學校已建立了一份深厚的感情。

自從參加了家長義工及家教會工作後，令我獲益良多，生活更見充實。除此之外，還更令我更加了解學校的校園生活，豐富了我倆的話題。希望日後我能繼續參與學校活動，體現家校合作的精神。

## 4A 蘇比謙 家長 呂少芝女士

今次是第二年參加美食分享會了，在這活動中，對於不善於烹煮的我，簡直大開眼界。除了品嚐到其他家長的家鄉美食外，大家亦分享了煮食的心得。當然不少得傾談小朋友的喜與樂，氣氛融洽！

## 6A 陳樂云 家長 周永虹女士 我做得不夠

我每天上班，都有機會碰到一個中一男生，手插褲袋，踏著一穩穩慢的步子，由他的媽媽為他背書包，送他到巴士站坐車上學。看到這一幕，我知道，男生的媽媽做得太多了。而我，是不是做得太多了呢？

兒子選中學，由於我的疏忽，加上他的大意，錯過了第一次自選的機會。等到統一派位填表，一是沒聽好老師的要求，填了學校名字，又沒填學校代號；二是排班的時候，又排得亂七八糟，這使班主任對老師操足了心，我們填一次，她看一次，我們多填一次，她得多看一次，在這件事情上，我們做得非常不足，我內心有滿滿的歉意，我也乘此機會，向老師說聲謝謝，謝謝她過去兩年對樂云的教導和照顧，也包過我這個做得不夠的媽媽。

# 家教會活動



家長茶座

中秋燈



吊飾製作



家長講座



咖啡聚會

美食分享會



親子旅行





# 九龍城浸信會禧年(恩平)小學

## 家長教師會

2014年7月會訊

### 主席的話

張惠凌主席 (4A李柏言家長)

很快一年又完結了！今年家教會的活動也快將結束了。

本年度家教會各委員都很努力安排了許多不同的活動，希望各家長能投入參與和互相認識，務求推展「家校合一」的精神。

我們舉辦了許多不同的活動，如親子旅行、家長教包餃子、校服義賣、家長講座、利是封吊飾製作、專業人士講座等。最能令家長玩得開心、食得快樂健康的一環，就是「美食分享會」。我們期望能藉著這項活動讓各家長發揮自己的廚藝。是次活動我們還邀請了校長、副校長、老師們一起參與和分享。當天大家都很投入，氣氛十分融洽呢！



本年度學校仍有舉辦中秋夜和一年一度的聖誕才藝表演，而家教會也有參與此兩項活動，擺放攤位，如包湯丸、夾波子遊戲，與大家共慶歡樂的節日。

家教會能順利舉辦這麼多的活動，全賴背後有校長、副校長、各老師、書記、校工叔叔、姨姨和技術員的協助和支持。當然也要感謝所有參與過的家長。家教會日後會繼續努力和學校合作。在此祝願禧年(恩平)小學校譽日隆。

#### 第七屆家長教師會執行委員

主席 張惠凌 (4A李柏言)

副主席 周逸珍副校長

秘書 呂少芝 (4A蘇比謙)

司庫 馮鳳珠 (4A馮梓傑)

康樂 肖玉蓮 (1A陳心悅) 吳紅陽老師

總務 黃桂芳 (4A梅以樂) 陶劍權主任

#### 二零一三至二零一四年度家長教師會財政收支報告(截至15/06/2014)

收入	金額	支出	金額
承上年度結餘:	\$ 58,185.83	購買中秋夜及聖誕才藝表演攤位物資費	\$ 364.20
家校合作活動計劃資助	\$ 14,811.00	贈送教習標準學生禮物予禧年(恩平)小學	\$ 2,600.00
家教會校服及玩具義賣	\$ 3,721.10	親子旅行費用	\$ 41,335.00
新生及插班生家教會會員費	\$ 5,690.00	家長講座及工作坊講員費	\$ 1,900.00
親子旅行收費	\$ 30,928.00	家教會雜費	\$ 486.90
家教會家長講座報名費	\$ 1,360.00		
禧年小學支付禧年廿五周年校慶抽獎禮物	\$ 2,995.50		
<b>總結收入</b>	<b>\$118,681.43</b>	<b>總結支出</b>	<b>\$46,686.10</b>
結存	\$ 71,995.33		



如你不欲收取過渡郵件，請在信封貼上「不收取過渡」標貼。標貼可於全郵政局、各區民政事務處的公眾諮詢服務中心、公共屋邨辦事處和個別私人屋苑的管理處免費索取。請注意，「不收取過渡」標貼機利並不涵蓋由政府及相關機構、立法會議員、區議會議員、選舉候選人和根據《稅務條例》第88條合資格獲豁免繳稅的慈善機構所投寄的過渡郵件。